
Early Learning and Childcare Evaluation Questionnaire

Existing 1140 hour users
Thank you to the parents and carers who responded. 

•	 97% of you said you can access the hours and provision you want 

•	 You told us the main reasons for using an Early Leaning and 
Childcare provider were that the service was close to home, it is 
located at the school that you wished your child to attend and that 
the service offered a quality experience for your child.

You told us:

FEEDBACK

We asked if you would you 
prefer your provision term 
time only or all year round

35%
65%

preferred 
term time

preferred 
all year 
round

81% 
want hours in line 
with the school day

92% of your children take 
advantage of a free lunch and are 
happy with the lunch provided

94% 
feel registration is 
straight forward

“I also get the 
option of my 
child taking a 

packed lunch”

“Plenty of choice and 
gets child to try new 
things they wouldn't 

try at home”

“Good options, 
nutritious and child 
happy to eat them”

“It’s a very 
well-balanced 

menu”
You told us:

“It provides 
flexible hours 

and pick up 
and drop off”

“high quality 
conversations 

and 
interactions”

“provides 
a nurturing 

environment”

“Caring service 
with a genuine 

interest in 
each and every 

child”

“I love how much 
time my son gets 
to play outdoors 
with open ended 
play and natural 

resources”

“My child is 
exposed to many 

positive and 
varied learning 

life experiences”


